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ACTA No. 07 
 
DATOS GENERALES  
 
FECHA: Bogotá, Colombia, 20 de mayo de 2024 
HORA: De 14:30 a 14:44 horas 
LUGAR: Virtual 
ASISTENTES: Por parte del municipio de Duitama: 

 
• Oscar Estupiñán, profesional especializado oficina 

asesora de planeación  
 

Por parte de la Empresa de Servicios Públicos de 
Duitama: 
 
• Olga Lucía Manosalva Castañeda, Profesional Especializado 

de Proyectos Oficina de Planeación EMPODUITAMA S.A. 
E.S.P. 

 
Por parte del MVCT: 
 
• José Manuel Vásquez, Coordinador Grupo de Evaluación 

Subdirección de Proyectos  
• Naty Vanessa Rivero, Contratista Evaluadora Componente 

Geotecnia Grupo de Evaluación de Proyectos SDP DIDE 
VASB 

• Jesús Antonio Castro, Contratista Evaluadora Componente 
Topografía Grupo de Evaluación de Proyectos SDP DIDE 
VASB 

• Sergio Andrés Rodríguez Olaya, Contratista Evaluador Líder 
Grupo de Evaluación de Proyectos SDP DIDE VASB 

INVITADOS: No aplica 
 
  
ORDEN DEL DIA: 
 
1. Presentación de los asistentes. 
2. Objetivo de la reunión. 
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3. Desarrollo de la reunión. 
4. Compromisos, conclusiones y cierre de la reunión. 
 
DESARROLLO: 
 
1. Presentación de los asistentes. 
 
Se realiza presentación de los asistentes. Se cuenta con participación del 
Municipio de Duitama, de la empresa prestadora de servicios públicos de 
Duitama (EMPODUITAMA S.A. E.S.P.) y de profesionales del MVCT.  
 
2. Objetivo de la reunión. 
 
Por solicitud del evaluador del proyecto pre-inversión “ESTRUCTURACION Y 
FORMULACION DEL PLAN MAESTRO DE ACUEDUCTO Y 
ALCANTARILLADO DEL MUNICIPIO DE DUITAMA, BOYACA”, se convoca la 
mesa de trabajo para realizar seguimiento a las observaciones y pendientes con 
las que cuenta el mismo, así como los compromisos con las subsanaciones 
requeridas. 
 
3. Desarrollo de la reunión. 
 
• Antecedentes: 

 
- Fue asignado al actual evaluador líder en el mes de noviembre de 2023. 
- En el mes de noviembre de 2023, se llevó a cabo la mesa de trabajo por la 

cual se socializó por parte del formulador el alcance de la consultoría del 
proyecto a realizarse y por parte de los profesionales del MVCT 
recomendaciones y observaciones generales. 

- En el mes de diciembre de 2023 fue revisada la información y documentos 
del proyecto, y sobre los mismos se remitieron observaciones (mediante 
oficio y lista de chequeo y a través de correos electrónicos) a los 
representantes del formulador. 

- Inicialmente, se esperaba entrega de ajustes a los profesionales del MVCT 
para el 7 de diciembre de 2023, sin embargo dicho compromiso fue 
incumplido, al parecer debido a que profesionales a cargo dejaron de trabajar 
con la Empresa de Servicio Público, entidad a cargo del asunto. 

- Posteriormente, en el mes de enero de 2024, con la entrada de la nueva 
administración, se presentó la Ing. Olga Lucía Manosalva, por parte de 
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EMPODUITAMA, como profesional quien quedaría a cargo del proyecto y las 
subsanaciones correspondientes. 

- Desde el mes de enero de 2024 y a la fecha de la presente reunión, se han 
adelantado cuatro mesas de trabajo, por medio de la cual se han dado 
alcance a las observaciones realizadas por parte de los profesiones 

- El 4 de abril el formulador remite a través de correo electrónico ajustes 
parciales. 

- El 10 de abril de 2024, se atiende la convocatoria solicitada por la por la 
Procuraría de Instrucción Santa Rosa de Viterbo para verificación del 
cumplimiento de la acción popular 2017-00248. 

§ Se informa el estado y gestiones realizadas sobre el proyecto 
de pre-inversión ESTRUCTURACIÓN Y FORMULACIÓN DEL 
PLAN MAESTRO DE ACUEDUCTO Y ALCANTARILLADO DEL 
MUNICIPIO DE DUITAMA, BOYACÁ radicado ante el mecanismo 
de evaluación del MVCT. 

§ Los profesionales del MVCT, el día 24 de abril de 2024 
informarán al formulador del proyecto el resultado de la 
revisión de los ajustes remitidos el día 4 de abril. 

§ En caso de presentarse observaciones y/o pendientes sobre 
los ajustes presentados el 4 de abril de 2024, se realizará 
cronograma de presentación de subsanaciones por parte del 
formulador, y el MVCT realizará seguimiento a través de las 
mesas de trabajo semanales hasta el cumplimiento de los 
requisitos solicitados por la Resolución 0661 de 2019 para la 
presentación de proyectos de pre-inversión. 

- El 22 de abril de 2024, el evaluador del proyecto remite al formulador, a 
través de correo electrónico, el resultado de las revisiones de ajustes 
parciales presentados el 4 de abril de 2024 y los demás pendientes. Lo 
anterior fue recibido por EMPODUITAMA con radicado de referencia 
2023EE0112516. 

- El 6 de mayo de 2024, se realizó mesa de trabajo por medio de la cual el 
profesional del MVCT realiza aclaraciones sobre algunas inquietudes respecto 
de las observaciones remitidas el pasado 22 de abril  

 
• El Ing. Rodríguez (MVCT), solicita a representantes del formulador que se 

expongan avances sobre las subsanaciones que se adelantan respecto de 
los requisitos solicitados en el proceso de evaluación. 
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La Ing. Manosalva (EMPODUITAMA), menciona que actualmente vienen 
adelantando el informe por medio del cual se dará respuesta a las 
observaciones así como la documentación ajustada. 
 
Pregunta el Ing. Rodríguez sobre si se tiene alguna inquietud adicional sobre 
las observaciones y/o pendientes, a lo cual la Ing. Manosalva menciona que 
no y que se encuentra recopilando información faltante. 
 
Sobre las certificaciones que debe solicitarse a la Alcaldía de Duitama, el 
Ing. Rodríguez sugiere que se estas se vayan proyectando y que las mismas 
se verificarán en borrador previo a las respectivas firmas, con el ánimo de 
evitar reprocesos en caso de observaciones. 
 

• De parte de EMPODUITAMA, se comprometen a presentar ajustes el día 24 
de mayo de 2024. Solicitan los profesionales del MVCT que remitidos los 
ajustes, que les sean socializadas las subsanaciones a los profesionales del 
grupo de evaluación a través de la mesa de trabajo virtual. 

 
4. Compromisos, conclusiones y cierre de la reunión. 
 
Se realiza repaso y seguimiento sobre las observaciones remitidas al formulador 
el día 22 de abril de 2024. 
 
Representantes el formulador se encuentran atendiendo las observaciones y que 
las subsanaciones técnicas serán remitidas el 24 de mayo de 2024. 
 
COMPROMISOS (Si aplica) 
 

No. Compromiso Responsable Fecha límite de 
cumplimiento 

1 Entrega de ajustes 
parciales 
- Términos de 

referencia 
- Informe de 

Diagnóstico 
- Productos 

esperados 

Alcaldía de Duitama 
 
EMPODUITAMA S.A. 
E.S.P. 

24 de mayo de 2024 
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- Presupuesto 
- Cronograma 
- Informe de 

respuesta a las 
observaciones 

2 Mesa de trabajo 
para la socialización 
de observaciones 
atendidas 

Alcaldía de Duitama 
 
EMPODUITAMA S.A. 
E.S.P. 
 
MVCT 
 

28 de mayo de 2024 
(fecha por confirmar 
entre las partes) 
 

 
FIRMAS (Imágenes de la reunión virtual): 
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Elaboró: Sergio A. Rodríguez Olaya, SDP-DP-MVCT-VASB 
Fecha: 20/05/2024 
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